[image: image1.png]2. Vraxwure (puc. 4—6):
1) KOOpPAMHATHI TOYEK IlepecedeHus rpadura ¢ ocaMu X u y;
2) HECKOJIBKO 3HAYEHWH X, INPM KOTOPHIX TOYKHU rpaduka
PACIIOJIOMKeHBI Haj OChIO X3
3) HeCKOJBKO 3HAaYeHHH X, NPH KOTOPHIX TOYKHM rpaduka
PAacIoJIOXKeHbl MOJ OChIO X.
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1. Ucnonbsysa rpaduk GYyHKIMM, 3aM0JHUTE TabauIy:

x 1 0 -2 3

O PUCYHKY 4;
y 2 -4 | -8
x 4 -1 (-5 -4

o PHUCYHKY 53
y 1 -1 0
x 4 1 0 -8

no pUCYHKY 6.
y 20 0 |-15





[image: image4.png]4. @yHKIUMA 3afaHbl QopMyaamMu y =3x, y=%, y——~—%x,
y=3x+2. YKaxxuTe Te U3 HUX, IPAQUKOM KOTODBIX SABJA-
ercsa IpsiMas, IPOXoAsAllas uepe3d HauyajJo KOODAMHAT, U IIO-

cTpoiiTe 3TH rpaduKHU.




[image: image5.png]2. ITocTpoiiTe rpaduk JMHEHHON QYHKIUU:
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Используя график , определите:
[image: image7.png]1) uemy paBHO 3HaueHMe QYHKIUK MDY 3HAYEHUM APTyMeH-
Ta, pasHom 1; —1; 0; 2;
2) mpy KaKOM 3HAYEeHHN apryMeHTa 3HaueHHe (QYHKIUHI
paBHoO 3; —1; 0; —2.

IIpoBepbTe CBOM pe3yJABTATHI BBIUUCJIEHUEM,




